

"За наш любимый город", Амурская Региональная Общественная Организация по культурно-массовой работе

Регион Амурская область

Телефон (914) 550-55-05

ИНН 2804014543

ОГРН 1102800000841

ОКПО 68400857

OKATO 10410000000

Расшифровка Белогорск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.33	Основной	<u>Деятельность прочих общественных организаций, не</u> <u>включенных в другие группировки</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"За наш любимый город", Амурская Региональная Общественная Организация по культурномассовой работе не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А04-4380/2011 от 26.08.2011

Суд	АС Амурской области
Истец	ООО "Росгосстрах" в лице Амурского филиала
Ответчик	Амурская Региональная Общественная Организация по культурно-массовой работе "За наш любимый город"

Государственные контракты

"За наш любимый город", Амурская Региональная Общественная Организация по культурномассовой работе не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "За наш любимый город", Амурская Региональная Общественная Организация по культурно-массовой работе базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных

источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "За наш любимый город", Амурская Региональная Общественная Организация по культурно-массовой работе в ЕГРЮЛ были произведены 17.08.2010. Компания "За наш любимый город", Амурская Региональная Общественная Организация по культурно-массовой работе зарегистрирована по адресу 676850, Амурская область, г Белогорск, ул Кирова, д 116, кв 1 и специализируется на Деятельность прочих общественных организаций, не включенных в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2804014543, ОГРН 1102800000841, ОКПО 68400857.